

直击春运

平安春运、交警同行

我市公安局交警大队联合多部门合力奏响平安乐章

本报讯(记者 冯凯治 李宇)近日,吕梁市公安局交警支队以“平安春运、交警同行”为主题,携手市交通运输综合行政执法支队、市公路分局、离石区交通运输事业发展中心以及山西汽运集团吕梁汽车运输有限公司,在吕梁客运总站共同举办了春运启动仪式。

不仅关系到每个家庭的团圆与幸福,更是社会和谐稳定的重要基石。新春佳节即将来临,全市各职能部门将以坚定的决心、有力的措施和务实的态度,确保每位出行者都能平安回家,共度佳节。



图为市公安局交警大队为参加春运的客运车辆张贴春运宣传即时贴。李宇 摄



除雪保畅

1月25日,孝义市迎来春节前降雪天气,留义物业城市大管家采取机械除雪和人工清雪相结合的模式,力保交通顺畅,市民出行安全。孙燕 摄

“抗凝保畅”国电在行动

本报讯 1月25日,吕梁迎来2025年首场降雪,为保障电网安全稳定运行,国网吕梁供电公司输电运检中心党员服务队与青年突击队50余人迅速响应,奔赴一线开展防覆冰保电工作,全力守护居民温暖过年。

突击队时刻待命,一旦出现紧急情况,随即开展融冰车融冰工作。截至目前,中心太行黎明共产党员服务队与青年突击队已累计完成对6条易覆冰线路特巡特护工作,发现轻微覆冰2处。

国网孝义市供电公司:充足电力让“凤凰古村”旅游更加火热

夜幕降临,华灯初上,山西吕梁孝义市临水村每个角落都被柔和的灯光装点,古村街巷游人如织,十分热闹。1月23日,国网孝义市供电公司主动“迈前一步”,深入孝义“凤凰古村”临水村旅游景区开展文旅特色服务,以优质电力赋能乡村旅游发展。

地毯式全面排查。积极开辟用电绿色通道,设立专人24小时服务机制,实行“一站式”用电服务,及时了解景区用电需求,提供用电咨询。主动对接文旅单位和村委,详细了解古村电力设施规划需求,结合当地自然环境和古村改造,科学设计、用心布置电力设施,已于12月底完成农网标准化升级改造,在全面提升临水村供电可靠性、安全性的同时,美化村容村貌,守护古村古韵。



(邓步攀 赵书若)

市领导分赴各地开展春节走访慰问

(上接1版)春节前夕,市委常委、秘书长、统战部部长田安平深入交口县、离石区,走访慰问建国前老党员、困难党员、残疾人、困难劳模、优抚对象和老干部,向他们送去党的关怀和温暖。

英深人方山县走访慰问老党员和困难群众。高奇英来到老党员李金柱家中,详细了解老党员的身体状况、生活条件、家庭情况,感谢他们多年来为党的事业作出的贡献。

到一处,田洪都与大家亲切交谈,鼓励他们坚定信心,保重身体,保持乐观心态,积极面对生活。慰问过程中,还为困难群众送去了米、面、油等生活慰问品及慰问金,并叮嘱各有关部门用心用情关心困难群众的生产生活,及时回应他们的诉求,主动提供精准帮助,为他们多办好事、多做实事、多解难事,真正把党和政府的温暖送到群众的心坎上。

困难群众张良汝、特困供养人员康海滨和困难党员张德全家中,详细询问他们的身体状况、家庭生活情况以及目前面临的实际困难,鼓励他们坚定信心、乐观生活,在党委和政府的帮助下,让日子越过越好。

国网吕梁供电公司:迎战寒潮天气保障春节供电无忧

1月25日,吕梁迎来2025年首场雨雪天气,为切实做好低温雨雪冰冻灾害防范应对,保障输电变电设备安全稳定运行,国网吕梁供电公司结合春节保电工作,积极组织太行黎明共产党员服务队和青年突击队开展专项保供,筑牢低温雨雪冰冻天气安全防线。

消除隐患缺陷,提升电网应对雨雪恶劣天气能力。该公司结合“两队传承共建”行动,开展防覆冰专项行动,采用“机巡+人巡”模式,对220千伏袁家双、220千伏吕车双等6条易覆冰线路进行防覆冰特殊巡视,选派精锐力量在观冰点长期蹲守观测;变电专业对220千伏袁家村变电站等3座枢纽变电站恢复有人值守,缩短对重要设备的巡视周期,并完成14座变电站电缆沟盖板、汇控柜、端子箱等设备除雪工作。



山西杏花汾河酒厂祝全市人民新春快乐!



亲爱的吕梁市民朋友、各位合作伙伴:祥龙贺岁辞旧去,银蛇纳福迎春来。在铿锵前行的脚步中,我们迎来满怀憧憬的2025年。值此新春佳节,山西杏花汾河酒厂股份有限公司,向所有信任、关心、支持我公司的各位市民朋友以及广大的合作伙伴,向长期以来支持我公司发展的社会各界致以最诚挚的新春祝福和最崇高的敬意!

滴酒。未来,我们会投入更多精力进行技术研发与品质升级,持续为您带来口感醇厚、品质卓越的美酒。过去的一年,白酒行业竞争激烈,挑战重重,但因有你们的支持和信任,我们取得了傲人成绩。公司始终秉承客户至上、精益求精的运营理念,与经销商、合作伙伴携手并进,不断的开拓市场,品牌影响力不断提升。让我们的美酒走进更多城市,进入更多家庭的餐桌上。我公司以“汾河清香”“汾河圣泉”为主导品牌,产品一经上市,迅速获得市场青睐。

中国酒业清香新势力酒厂·金盛奖”同时被授予“吕梁市白酒协会副会长单位”等荣誉称号,重任在肩,我们定将不忘初心,酿好酒做好事。高举清香旗帜,树立高端清香形象,向行业坚定清香信心,向时代传递清香势能,向世界表达清香品质,不仅有做好清香的初心,更有与兄弟酒企共同复兴清香的决心。展望2025年,经济大势,我们定守正创新,顺应市场。我们将以行业优秀企业为学习对象,坚定高质量发展之路,让汾河酒更加满足消费者对美好生活的向往。最后,衷心的祝愿大家在新的一年里工作愉快、事业有成、阖家欢乐。期待与您继续携手,共创美好未来!

山西杏花汾河酒厂股份有限公司 2025年1月21日

